

放心品质 核心技术 贴心服务

“三驾马车”助美的空调热销



本报讯(见习记者 曹政)眼下,正值空调销售旺季。记者在几个家电卖场采访时看到,虽然空调品牌销售都呈现上升趋势,但丝毫没有影响到美的一枝独秀的局面。

“我们的变频空调都卖‘疯’了,个别美的专卖店甚至都断货了。”美的负责市区销售的方经理告诉记者。据了解,在“五一”前后,美的曾开展了多项促销活动,反观现在,不用搞促销,美的空调都供不应求。

这看似一种奇怪的现象,实则是必然。信阳美的公司品牌市场部武经理道出了大多数人的困惑:“我们有让消费者放心的品质保证,有变频空调连续3年销量领先的品牌保障,还有周全贴心的售后服务体系,这‘三驾马车’是拉动美的空调持续热销的关键原因所在。”

放心品质——让消费者更放心

据悉,美的是全球首家通过UL北美安全认证的空调企业,证明了美的直流变频技术

的国际地位。UL作为国际最权威的产品认证机构之一,成立于1894年,至今已有近120年产品鉴定历史。

此外,美的变频空调连续荣获2009年度变频空调销量总冠军、2009年度内外销总量冠军以及2009年度变频空调卓越品质奖。在最近一次的首届节能中国贡献奖颁奖典礼上,美的中央空调荣获“2010节能中国贡献奖”,同时与中国移动等企业入选“2010节能中国十大贡献企业奖”,并成为空调行业唯一入选“2010节能中国十大贡献企业奖”的企业。

核心技术——品质的绝对保障

武经理说,美的变频空调配备高效控制系统,消耗电力低,制冷制热效率更高,且全线采用的R410a环保冷媒,是节能环保首选的冷媒,不破坏臭氧层,更环保、更高效、更稳定。美的变频空调系列产品包括常规变频与家电下乡变频两大类,涵盖高、中、低

各类档次。而且与13家世界级专业变频零部件供应商签订了高达450套的大订单。这样产生的规模效应使得消费者在享受美的高品质变频空调的基础上更加实惠。

武经理说,美的变频空调于去年就实现可以在150V至265V宽电压范围之间正常运行,而其他某些品牌要求的电压范围是180V至250V,从这一点说,美的已经领先于其他品牌空调。

10年包修——开创服务新模式

今年3月以来,美的在全国首家推出变频空调“10年包修”活动,震撼业界,格力、松下、海尔等国内主流企业纷纷跟进,陆续推出“6年包修”、“8年包修”等促销政策。4月17日,美的再度宣布,全国各级市场销售的所有美的变频

产品将享受“10年整机包修”的服务政策。

美的推出的变频10年包修政策,无论是变频空调还是普通变频空调统统保证“10年包修”。此举彻底结束了变频市场的“包修”之争,美的4大无可复制的实力优势,15大变频核心技术,领航行业变频新标准,美的变频空调,才是真正的变频王者。

TCL数字互联网LED电视:品质赢天下

作为TCL引领国际最新工业设计潮流之作,P11的外观设计堪称一件毫无瑕疵的艺术品。

由于LED背光技术的成熟运用,使得P11在低碳节能的同时,整机纤薄灵动,最薄的地方不到3毫米。高档的双色注塑工艺,品位非凡。TCL数字电视一体机作为彩电行业的趋势,呈现出不可阻挡的发展态势,也是彩电的第三次革命。目前,河南全省大部分地区已开通了包括CCTV高清频道在内的数字标清信号和高清数字频道有100多个,信阳也会在9月份进行数字信号的整体平移,届时,TCLP11电视能让消费者不再通过机顶盒接收即可享受到数字高清频道带来的清晰数字电视体验。

2010年,TCL新品P11系列互联网电视惊艳上市,无论是从互联网电视显示屏等硬件层面,还是从互联网电视的操作系统等应用层面,都采用了众多新理念、新技术、新成果,并带来了互联网电视具有革命性意义的战略升级。

目前,TCL P11、P21、X10三款LED背光源电视,E11、C10两款LCD数字电视一体机的推出,必将有效推动整个高清数字电视产业在全国范围内取得根本性的突破。

七部委发文

家电下乡流通网点将每月抽查

为进一步加强家电下乡流通网点的监督检查,促进家电下乡工作有序推进,日前,商务部、财政部等七部委联合印发《家电下乡流通网点管理实施细则》,各级政府将加大对对其检查力度,每个月至少抽查一次,抽查比例不少于10%,并与家电下乡信息管理系统中相关数据进行比对。

细则要求中标流通企业要切实履行中标承诺,规范家电下乡产品销售及服务保障,制定备案销售网点违规处罚措施,对发现的违规行为责令其改正,违规情节严重的,应向县级以上商务、财政等部门报告。如中标流通企业未履行中标承诺、服务承诺;对县(市)销售网点配送要求及时响应,并在48小时内配送到位,偏远地区不超过72小时;24小时服务电话运转正常等。

细则还要求家电下乡销售网点严格按照家电下乡管理规定操作,设立家电下乡产品专区,及时、

准确宣传中标产品型号、价格及申领补贴流程等政策,按规定时间在家电下乡信息管理系统中录入产品的销售及补贴备案信息。(胡笑红)

家电下乡产品补贴标准	
电视机	800元/台
电冰箱(含冰柜)	300元/台
洗衣机	200元/台
空调	200元/台
电脑	200元/台
手机	15元/台
摩托车	15元/台
电动自行车	20元/台
空调	5元/台
空调	5元/台
空调	5元/台
空调	5元/台
空调	5元/台

沁园净水器为健康保驾护航

关爱身体健康,把一座微型净水工厂搬回家,让全家都喝干净卫生的纯净水,这不仅是为了家人的健康,更成为一种时尚。事实上,目前在日本、韩国、美国等国家,净水器的普及率已经达到70%。净水器的使用优势非常明显,如活性碳吸附、离子交换树脂、膜过滤技术,通过过滤技术去除有害病毒细菌,有害重金属和化学污染,而确保留有有益矿物质,不存在二次污染;现饮现用,避免死水的产生,直接冷饮、热饮、洗水果、蔬菜还有清除农药的作用等。

由于净水器产品准入门槛低,市场上充斥着大量各种名目的净水设备,消费者难辨真伪;此外,不少市民在家里安装净水器,认为只要打开,流出的水就变成了纯净水,可以直接饮用。但经过专业检测机构进行检测的结果表明,目前市面上70%的净水器的效果并不能达到国家《生活饮用水卫生标准》的要求。

那么应该怎么选择净水器呢?据《全国净水器及其系统国家标准》工作组组长单位沁园公司的专家介绍,首选要选择水处理行业内最专业的品牌,沁园公司的净水器就装进了2008年奥运会的国奥村,为全球的运动员饮水服务,并进入了肯德基、雪花啤酒、可口可乐和统一集团等多家国内外知名企业,提供全面饮用水解决方案,所获得的专利和国家荣誉300多项。其次,净水器选择要适合家庭饮水的需要,沁园可以免费为市民提供家庭水质检测和饮水方案的设计,并推荐选购合适的净水器进行安装。最后,需要提醒广大消费者注意的是,净水器能过滤各种杂质和有害物质,是和净水器的滤芯分不开的,各种滤芯在去除掉有害物质的同时,自身也是有寿命期限的,需要净水器厂家定期更换滤芯。我们可以把饮水健康问题交给沁园解决,这样才能拥有健康的水质和体魄。(谢 璐)

学生购手机热潮第一季!



随着中小学生的放假,漫长的暑假开始啦!对于手机市场来说将迎来学生购机第一季大浪潮。信阳恒升手机超市负责人对记者说,这几天前来购机的学生很多,主要是升学购机,好的成绩家长奖励,还有部分属于换机。

金立手机自6月10日在我市开展“学生特惠季”活动(499元至999元)以来,前来咨询购机的人就络绎不绝。记者日前获悉,本着为更多学生朋友提供实用手机的宗旨,金立在此次活动期间特向广大学生朋友推荐两款价廉实用

的手机。记者在最大的专业手机卖场——恒升手机超市金立手机专柜前看到,这两款手机分别是S303和V550。据销售人员介绍,S303壳体喷涂加入珠光粉,提高了手机外观的光泽度,握在手中如珍珠般细滑,线条与颜色给人一种视觉的享受,既是手机,也是一件艺术品,最主要还具备“能听会说”的语音王功能,内置了碟中碟移动英语通,包含内容丰富的英语学习资料,教材、试题、经典英语片段应有尽有。此外,还内置“好易用”软件,基于手机通话、信

息、安全、便捷功能、电话簿及网络六大层面上的功能,好用、易用、实用,操作简便,绽放人性科技之美。V550是一款双卡双待音乐手机,专业的YAMAHA音乐解码芯片保证完美音质,11毫米的超薄机身,整体水晶面板设计,超强移动英语通功能,免费的海量资源下载,以及智能国笔输入法,实现三种格式无缝切换、短词语组输入等,并且还支持8G扩展。据了解,所有的学生机都送1G内存卡,两块原装电池,同时都具有移动QQ、电子书、JAVA等功能。

据金立信阳办事处负责人吴经理介绍,本次活动从6月10日至9月10日,在信阳市区(恒升、贝信)及各县(罗山、息县、光山、淮滨中意手机连锁;新县昌兴手机连锁店;固始西亚手机城;固始迪信通手机连锁等)专业手机卖场金立专柜展开,出示学生证或相关证件购买金立学生系列手机均可享受学生特惠价,可优惠好几百元,并可获赠价值128元“生活之美”时尚大礼包。

对于手机消费者普遍关注的售后服务的问题,吴经理向广大消费者承诺:严格执行金立手机“七天包退,一月包换,全国联保,终身维护”的服务承诺,对于学生机全力秉承金立“VIP金牌服务”理念,彻底消除后顾之忧。

OPPO手机使用不到一周就遭投诉

近日,消费者戴先生投诉称,其在荷塘一手机店以898元买了一部“OPPO”手机,使用不到一周,手机就出现严重花屏现象,无法正常使用了。于是,他要求手机店退换。该手机店的职员称,该手机为特价机,且在店内已公布“本店商品一经售出不得退换”的告示,不同意退换。于是,戴先生来到蓬江区消委会荷塘投诉站,投诉该店的不合理条款,并要求该店退换一部新手机。

接诉后,蓬江区消委会荷塘

投诉站工作人员迅速调查了解情况。经工作人员初步检查,手机屏幕确实出现较严重花屏现象。荷塘投诉站工作人员向该店经营者耐心讲解有关法律后,该店经营者同意对问题手机进行退换,并拆除店内的霸王条款告示,消费者对该站工作人员的工作非常满意。

蓬江区消委会相关负责人表示,根据《消费者权益保护法》第24条规定:经营者不得以格式合同、通知、声明、店堂告示等方式



作出对消费者不公平、不合理的规定,或者减轻、免除其损害消费者合法权益应当承担的民事责任。格式合同、通知、声明、店堂告示等含有前款所列内容的,其内容无效。(湛江日报)

首批三网融合试点地区(城市)名单确定

经国务院三网融合工作协调小组审议批准,确定了第一批三网融合试点地区(城市)名单。这标志着三网融合试点工作正式启动。

这些地区(城市)是:北京市、辽宁省大连市、黑龙江省哈尔滨市、上海市、江苏省南京市、浙江省杭州市、福建省厦门市、山东省青岛市、湖北省武汉市、湖南省长沙市、广东省深圳市和四川省

绵阳市。

国务院办公厅6月30日发出了《关于印发第一批三网融合试点地区(城市)名单的通知》。《通知》说,在省(区、市)人民政府自愿申报的基础上,按照试点地区(城市)应具备的条件,经国务院三网融合工作协调小组审议批准,确定了第一批三网融合试点地区(城市)名单。

《通知》还要求有关省(区、

市)人民政府和国务院有关部门认真组织好试点工作。(据新华网)

